



RODINNÉ DOMY PŘÁSLAVICE

V Příkladicích stavíme 14 rodinných domů, které jsou vyprojektovány v elegantním duchu s důrazem na funkci i cenovou efektivitu. Exkluzivně nabízíme dva typy domů. A to dva dvoupodlažní dvojdomky s dispozicí 5+kk a deset dvoupodlažních řadových domů dispozičně řešených jako 5+kk, obě varianty se sedlovou střechou. Termín zahájení výstavby: září 2019 s předpokládaným termínem dokončení v prosinci dvojdomků v 2Q 2021 a řadovek v 2Q 2020. Domy nabízejí užitnou plochu od 154.9 m² do 171.8 m², a to dle typu domu. Plocha pozemku pak od 292 m² do 554 m². Ve variantě plného standardu domy disponují zděnou garáží s vraty na dálkové ovládnání, plastovými okny s trojskly a vysokými interiérovými standardy, včetně podlahového vytápění V - systém, přípravou na terasu v zahradě, v případě potřeby oba krajní řadové domy nabízejí možnost přestavby z 5+kk na 6+kk s dalším parkovacím stáním vedle domu. Klient si může vybrat ze široké škály interiérových dveří, podlah a v profesionálním koupelnovém studiu vytvořit stylovou koupelnu. Cena všech domů je uvedena včetně pozemku, právních služeb a daně z nabytí.



DVOJDOMEK

Nabízíme Vám prodej dvoupodlažního dvojdomku v obci Příkladice. Ve variantě plného standardu domy disponují zděnou garáží s vraty na dálkové ovládnání, plastovými okny s trojskly a vysokými interiérovými standardy, včetně podlahového vytápění V - systém. Domy jsou cihlové (Porotherm 30 cm + 15 cm Polystyren, bez podsklepení), sedlová střecha. Dům o dispozici 5+kk nabízí užitnou plochu 171.8 m² + plocha pozemku 413 m². Klient si může vybrat ze široké škály interiérových dveří, podlah a v profesionálním koupelnovém studiu vytvořit stylovou koupelnu. Termín zahájení stavby září 2019 s předpokládaným termínem dokončení v druhém kvartále 2021. Cena domů je uvedena včetně pozemku, právních služeb a daně z nabytí.

ŘADOVÝ DŮM

Nabízíme Vám prodej dvoupodlažního domu v řadové zástavbě v obci Příkladice. Ve variantě plného standardu domy disponují zděnou garáží s vraty na dálkové ovládnání, plastovými okny s trojskly a vysokými interiérovými standardy, včetně podlahového vytápění V - systém. Domy jsou cihlové (Porotherm 30 cm + 15 cm Polystyren, bez podsklepení), sedlová střecha. Dům o dispozici 5+kk nabízí užitnou plochu 154.9 m² + plocha zahrady 293 m². V případě potřeby oba krajní řadové domy nabízejí možnost přestavby z 5+kk na 6+kk s dalším parkovacím stáním vedle domu. Klient si může vybrat ze široké škály interiérových dveří, podlah a v profesionálním koupelnovém studiu vytvořit stylovou koupelnu. Termín zahájení stavby září 2019 s předpokládaným termínem dokončení v prosinci 2020. Cena domů je uvedena včetně pozemku, právních služeb a daně z nabytí.



Více na: www.rdpraslavice.cz

Tel: +420 601 394 328